

Успешно завершить учебный год

За годы второй сталинской пятилетки начальная и средняя школа росла вместе со всей страной.

В школах появились новые учебники, появились новые методики преподавания.

Первое полугодие школы Советского Союза закончили с большим количеством успевающих, особенно по русскому языку и математике.

Сколько говорилось и писалось о необходимости обобщения педагогического опыта!

Не обобщают этого опыта и районные учительские совещания.

«Почему на учительских совещаниях бывает так скучно? Почему учительство с трудом доживает до конца совещания?»

Школа вступает в последнюю четверть учебного года. Год может быть закончен успешно, если тщательно будут организованы повторение пройденного и самые испытания.

Учительство Советского Союза горячо приветствует принятое XVIII съездом ВКП(б) решение.

(Передовая «ПРАВДЫ» от 1 апреля).

ВРУЧЕНИЕ ОРДЕНОВ И МЕДАЛЕЙ СОЮЗА ССР

31 марта Председатель Президиума Верховного Совета СССР тов. М. И. Калинин вручил ордена и медали награжденным.

Орден Трудового Красного Знамени, которым награждена за особые выдающиеся успехи в сельском хозяйстве сельхозартистка артели имени Сталина, Шпозьянская района, вручается председателю артели орденосудцу т. С. М. Кахано.

Ордена и медали вручаются большой группе передовиков сельского хозяйства Украинской ССР.

Паровоз работает на сландевом топливе

ПОСЕЛОК ГОРНЫХ (Краснопартизанского района, Саратовской области), 31. (ТАСС). Машинист паровоза тов. Федоров, работающий на железнодорожной ветке сландящих рудников, внес предложение перевести паровоз на сландевое топливо.

МОСКОВСКИЙ ПАРТИЙНЫЙ АКТИВ — товарищу СТАЛИНУ

Дорогой товарищ Сталин! Московский партийный актив, собравшись для обсуждения итогов исторического XVIII съезда Всесоюзной Коммунистической партии большевиков, шлет Вам, великому вождю, другу и учителю трудящихся всего мира — горячий большевистский привет!

XVIII съезд Всесоюзной Коммунистической партии большевиков повел и того славы борьбы нашего народа за социализм и наметил программу дальнейшего движения — вперед к победе коммунизма.

С величайшей глубиной и прозорливостью Вы в докладе на XVIII съезде партии проанализировали пройденный нами исторический путь и мудро осветили перспективы нашего движения.

Ваш доклад является боевой программой действий для всей страны на целую историческую полосу ее развития. Он вооружает партийных и непартийных большевиков, все наши кадры, весь советский народ мощным оружием в борьбе за завершение построения социалистического общества и постепенный переход к коммунизму.

С гениальной мудростью Вы разработали и по-новому поставили вопрос о государстве в эпоху перехода страны от социализма к коммунизму.

Развернув величайшую партию достижений нашей страны и торжества гениальной линии партии, Вы поставили новую грандиозную задачу — догнать и перегнать в экономическом отношении переломные капиталистические страны.

Дорогой товарищ Сталин! Собрание партийного актива московской организации заверяет Вас, что московские большевики полны решимости и прилагают все свои силы для того, чтобы полностью и как можно быстрее выполнить задачи, поставленные XVIII съездом перед партией и всей нашей страной.

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ПАРТИЙНЫЙ АКТИВ — товарищу СТАЛИНУ

Дорогой товарищ Сталин! Собрание партийного актива ленинградской организации, обсудив и единогласно одобряя решения XVIII съезда ВКП(б), шлет Вам, великому продолжателю дела Ленина, нашему вождю, другу и учителю, горячий, полный любви и преданности, большевистский привет.

С огромным вниманием сделала вся партия, весь советский народ за работой исторического XVIII съезда ВКП(б), который подвел итог грандиозных побед социализма, одержанных во втором пятилетии под руководством Ленина-Сталина.

XVIII съезд ВКП(б) является величайшим событием в жизни нашей страны, он вошел в историю большевистской партии, как съезд завершения построения бесклассового социалистического общества и постепенного перехода от социализма к коммунизму.

Величайшие победы социализма в нашей стране вызвали у всех трудящихся чувство великой радости, гордости, глубокого морального удовлетворения и вдохновляют советский народ на новые победы коммунизма.

Превратить коммунизм из мечты лучших умов человечества, из научной теории Маркса—Энгельса в реальную действительность стало возможным только благодаря гению Ленина и Сталина, благодаря Вам, товарищ Сталин, мудрому руководству страной, благодаря Вашей повседневной заботе о партии, о всех трудящихся, о процветании и могуществе социалистической родины.

Решения XVIII съезда ВКП(б) и Ваш доклад о работе ЦК ВКП(б) являются непревзойденными образцами величайшего прозорливости и мудрости, они вселяют в сердца трудящихся новый прилив энергии и бодрости, мобилизуют миллионы людей на великие дела во славу коммунизма и еще более укрепляют морально-политическое единство советского общества, дружбу народов СССР, советский патриотизм.

Ваш доклад, товарищ Сталин, является новым ценнейшим вкладом в сокровищницу марксизма-ленинизма, новым развитием учения марксизма-ленинизма о социалистическом государстве, о кардинальной советской интеллигенции, о вооружении всю нашу партию, весь советский народ новым могучим теоретическим оружием в борьбе за коммунизм.

Вы, товарищ Сталин, во весь рост поставили основную задачу — догнать и перегнать в ближайшие две-три пяти-



Москва. Советская площадь. Фотохроника ТАСС.

Дадим социалистической промышленности рабочую силу! Письмо колхозников и колхозниц Щербиновского района Краснодарского края

В докладе на XVIII съезде ВКП(б) товарищ Сталин поставил перед колхозниками задачу — оказать помощь нашей растущей промышленности рабочей силой.

«Теперь речь может идти лишь о том, чтобы предложить колхозам увлечь на работу пробы и отгускать нам для распуше промышленности ежегодно хотя бы около полтора миллиона молодых колхозников».

Этот призыв нашего любимого вождя найдет отклик в сердце каждого колхозника.

Социалистическая промышленность за годы двух сталинских пятилеток снабдила наши колхозы первоклассными мощными машинами. С их помощью колхозы и культурного положения трудящихся Страны Социализма.

Мы знаем, товарищ Сталин, что выполнение этой задачи сопряжено с трудностями. Мы ни на минуту не забываем Ваших указаний, что стрим коммунизм во враждебном нам капиталистическом окружении, но мы твердо уверены в своих силах. Ключи к победе в наших руках, и мы уверены в окончательном торжестве социализма в его историческом соревновании с капитализмом.

XVIII съезд ВКП(б) показал невиданное единство большевистских рядов и монолитную сплоченность нашей партии и всего советского народа вокруг ленинско-сталинского ЦК ВКП(б), вокруг Вас, товарищ Сталин. Великих побед социализма партия добилась потому, что она шла по пути Ленина—Сталина, разбивая лагерь всех и всяческих врагов партии и советского народа, укрепляя свою организационную мощь.

В принятом съездом новом уставе ВКП(б) нашли свое воплощение ленинско-сталинские организационные принципы большевизма и выражена Ваша, товарищ Сталин, забота о членах партии.

Партия, вооруженная мощным организационным оружием, еще выше повышает партийно-политическую работу, теоретический уровень и творческую активность своих членов и советует большевистское знамя к вершинам коммунизма.

Заверяем Вас, дорогой товарищ Сталин, что ленинградские большевики во главе с верным и славным Вашим соратником товарищем Яковлевым отдадут все свои силы и умение, весь свой опыт для того, чтобы быть в первых рядах в борьбе за выполнение решений XVIII съезда ВКП(б).

Ленинградские большевики всегда были, есть и будут верным оплотом ленинско-сталинского ЦК ВКП(б).

Да здравствует непобедимая, единая и монолитная партия большевиков! Да здравствует ленинско-сталинский Центральный Комитет ВКП(б)! Да здравствует наш великий кормчий коммунизма, друг и учитель — товарищ Сталин!

СБОРНИК—В. И. ЛЕНИН. ТЕТРАДИ ПО ИМПЕРИАЛИЗМУ

Государственное издательство политической литературы выпустило сборник—«В. И. Ленин. Тетради по империализму», подготовленный Институтом Маркса—Энгельса—Ленина при ЦК ВКП(б).

В сборник включены выписки, комментарии, заметки Ленина, составившие 20 ленинских тетрадей по империализму, опубликованных в ленинских сборниках XXII, XXVIII, XXVIII и XXIX.

Выпуск в свет «Тетрадей по империализму» имеет огромное значение. Они наглядно показывают, какую гигантскую работу проделал Ленин, готовящая зна-

100 ТЫСЯЧ ТОНН УГЛЯ В СУТКИ

ПОДМОСКОВНЫЙ БАССЕЙН В ТРЕТЬЕЙ ПЯТИЛЕТКЕ По решению XVIII съезда ВКП(б) за годы третьей пятилетки добыча угля в Подмосковном бассейне должна вырасти с 3,7 млрд. в 1942 году необходимо добыть столько угля, чтобы до 100 тысяч тонн угля. В связи с этим намечено широко развернуть новое шахтное строительство.

Только в текущем году будет заложено дополнительное, сверх начата уже стройки, еще 25 шахт средней мощности. Шахты будут строиться индустриальным скоростным методом Коппа, эстакады, бункера и другие сооружения проектируются из сборных металлических конструкций, которые в готовом виде будут монтироваться на шахте. После ввода угольного участка они смогут быть перенесены на другое место.

Большая часть новых шахт вступит в эксплуатацию еще в текущем году. Первые в Подмосковном бассейне организуется опытная добыча угля открытым способом. Поезда будут подаваться по траншее с открытым пластом и погружаться углем на шпуров.

В Подмосковном бассейне идет сейчас усиленная подготовка к закладке впроде новых шахт. На новейшей шпуровой добычи угля, переоборудованной 250 грузоподъемной, 200 стандартных домов, жилые палатки, строительными. Для снабжения строящихся шахт впроде, до сооружения электростанций, будут использоваться передвижные электростанции и мощные локомотивы. (ТАСС).

Колхозники едут на строительство угольных шахт

АКТЮБИНСК, 31. (ТАСС). В своем заключительном слове на XVIII съезде ВКП(б) товарищ Молотов сказал, что в Бер-Чогурском месторождении решено заложить в этом году 3 шахты—на общую мощность 800 тысяч тонн. Строительные угольных шахт в Бер-Чогуре принимают большие размеры. Только колхозники Актыубинской области посылают сюда

Скоростное строительство

1 апреля в Москве начинается строительство 23 жилых домов по скоростному методу, разработанному под руководством депутата Верховного Совета





